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Los lados de un lingote de plomo en forma de prisma rectangular miden 20, 30 y 50 cm, respectivamente. 

Teniendo en cuenta que la densidad del plomo es de 11600 kg/m3, determina la presión que se ejerce sobre 

cada cara del prisma cuando está en reposo sobre el suelo. 

DATOS: 
 

 

OB = 50 cm 
AB = 30 cm 
BC = 20 cm 
ρ = 11600 kg/m3 
PCARAS ? 
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CÁLCULO DEL VOLUMEN DEL PARALELEPÍPEDO 
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CÁLCULO DE LA MASA DEL PARALELEPÍPEDO 
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CÁLCULO DEL PESO DEL PARALELEPÍPEDO 
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CÁLCULO DE LAS PRESIONES SOBRE LAS CARAS 
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